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Введение

·    История - один из самых интересных предметов в школе. И, когда изучаешь не только историю мира, страны, но и своего родного города как-то по-особому приятно. Мы два года подряд исследуем улицы города Ершова. Цель, которую мы поставили перед собой: пополнение  музейного фонда ершовского районного краеведческого  музея.    
Чтобы осуществить этот проект, мы поставили перед собой следующие задачи:
· составить список всех улиц

· найти необходимую информацию

· поделиться знаниями об улицах города Ершова,  полученными нами в ходе работы над проектом 

· повысить интерес к вопросам изучения своего родного города, его исторической самобытности и неповторимости.
         Проект ориентирован на обогащение краеведческих знаний, на развитие познавательной активности учащихся, воспитание любви к Родине.

Сбор интересной и достоверной информации об исторических названиях улиц города Ершова, событиях и именах, связанных с этими названиями – важный элемент воспитания любви к малой родине. 
Этапы  нашей работы:
1. Посетить музей города Ершов 

2. Ознакомиться с биографиями людей, в честь которых названы улицы. 

3. Найти информацию в интернете. 

4. Ознакомиться с картами города. 

5. Сделать фотографии улиц города. 

6. Оформить результаты работы. 

            Объектом нашего исследования являются улицы родного города.
Методы исследования: сбор и систематизация материала, анализ полученных данных, обобщение и выводы.
Хронологические рамки исследования включают  период  со дня основания населенного пункта в 1893 году, и до 2013 года.
            В процессе нашей работы мы использовали различного рода источники информации: ресурсы Интернет, информацию краеведческого музея, собственные поиски, газетные публикации.
Направление исследовательской работы

/                           \

историко-краеведческое

Ход работы: 
В прошлом году мы проводили исследование по одной из улиц нашего 
города. Но в этом году мы решили увеличить объем материала исследования, 
взяв все улицы нашего города.

1. Составили  список всех улиц

2. Разбили эти улицы по группам

3. Выделили одну из групп

4. Занялись поиском информации о конкретной группе улиц
5. Весь собранный материал реализовали в исследовательскую работу

Каждая улица Ершова имеет свой имидж и шарм, судьбу и славу, достойна

привязанности, признательности, любви и памяти.

Всего в нашем городе 129 улиц. В процессе исследования мы их разделили на несколько групп. Были названия улиц, которые не вошли в группы.




( приложение – фотографии выдающихся личностей)
      В нашей работе представлены фотографии и портреты выдающихся личностей, в честь которых названы улицы города. 
       Из местной  районной газеты  «Степной край» мы узнали много различных фактов об истории улиц. Например, что в поселке Ершов, что считался таковым до 1963 года, было 3 улицы с названием Набережная, две улицы с названием  им. Урицкого, улица с названием «усадьба МТС».
За период с 1952 по 1956 года было построено 1180 жилых домов. На заседании исполкома Ершовского поселкового Совета депутатов от 29 ноября 1956 г. Было принято решение «о проведении сплошной нумерации всех домовладений с установкой угловых уличных указателей». Поэтому, пришлось переименовать и улицы, разнообразив их названия. Так,  появились в поселке улицы  им. Ломоносова,  им. Фрунзе,  им. Маяковского,  им. Суворова. 

          Интересна история улицы им. Ворошилова. В 1957 году улицу  Ворошилова переименовывают в Украинскую. Но спустя 13 лет по просьбам жителей ей возвратили прежнее название. 
          Согласно «Единому Реестру наименований улиц, переулков, проездов в г. Ершове, и населенных пунктах муниципального образования Ершовского района», утвержденному решением районного Собрания от 27.02. 2003 года, в городе было 129 улиц, 5 проездов, 15 переулков.
            Город расширяется, растет, образуются новые улицы. История города продолжается.

             В итоге работы над проектом мы получим справочник по улицам города, дополнительный краеведческий ресурс, рассказывающий об улицах города Ершова.  Мы считаем, что темой «Улицы любимого города» пробудили какие - то чувства к нашему городу. Ведь так прекрасно знать, что твой город находится в хорошем состоянии, а его памятники напоминают о великих подвигах и событиях, но, ни в коем случае не разрушаются, что как раз происходит в данное время. Ведь не только улицы, но и сам город может погрузиться в суматоху дня, не замечая ничего вокруг себя! Нашим докладом мы доказали, что даже улицы нашего города являются памятниками, ведь когда-то по ним ходили наши предшественники. Наш доклад был создан для того, чтобы люди призадумались над дальнейшей судьбой города Ершова. В Ершове много улиц, которые заслуживают внимания. Они живут своей особенной жизнью, создавая облик и вплетаясь в общую историю нашего древнего города. Однако о какой бы улице мы не говорили, приходит в голову мысль о том, что помимо красот и достоинств на всех улицах города есть еще множество недостатков. Верится, что в скором будущем наш город станет еще краше, а каждая улица будет манить к себе чистотой, культурой поведения жителей и своим неповторимым колоритом. Мы посвятили работу родному городу и хотим, чтобы он стал еще краше. Думаем, что это будет интересно нашим ершовцам.
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Улицы города Ершова (129)





Памятные события страны (17)





Выдающиеся личности (37)
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